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PROBLEMAS DE EDADES 

Problema 152: 

Halla la edad de Gisela, sabiendo que si a la tercera parte de la 
edad que tendrá dentro de 3 años le restamos la tercera parte 
de la edad que tenía hace 3 años, se obtiene como resultado la 
novena parte de su edad actual. 

Solución Problema 152:  

TIEMPO--------PASADO---------PRESENTE---------FUTURO 

Gisela------------(x-3)------------------x-----------------(x+3) 

Luego, 

𝑥 + 3

3
−

𝑥 − 3

3
=

𝑥

9
 

𝑀𝐷𝐶 = 9 

3(𝑥 + 3) − 3(𝑥 − 3) = 𝑥 

3𝑥 + 9 − 3𝑥 + 9 = 𝑥 

𝑥 = 18 𝑎ñ𝑜𝑠 𝑒𝑠 𝑙𝑎 𝑒𝑑𝑎𝑑 𝑑𝑒 𝐺𝑖𝑠𝑒𝑙𝑎 

 

 

 

 

 

 

 


